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ACTA Nº. - 298 
JUEVES 10 DE JULIO DE 2025 

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA  
 
 
HORA : Siendo las 09:30 A. M. inicia la Plenaria 
FECHA : Jueves 10 de julio de 2025 
LUGAR : Hemiciclo del Concejo Municipal 

 
PRESIDENTA: H.C. CATALINA ISAZA VALENCIA 
PRIMER VICEPRESIDENTE: H.C. GUSTAVO DIAZ GOMEZ  
SEGUNDO VICEPRESIDENTE:  H.C. ANDRES FERNANDO CUERVO OREJUELA 
SECRETARIA GENERAL: DRA. LEIDY PADILLA RUIZ 
 

LA PRESIDENTA: Muy buenos días todos los honorables concejales, a las 
personas que nos siguen a través de las redes sociales y todos los que nos 
acompañan del recinto del Concejo. 
Secretaria, por favor sírvase llamar a lista. 
 
LA SECRETARIA: Llamado a lista Sesión Plenaria ordinaria del día 10 de 
julio 2025. 

 

BOLAÑOS ARBOLEDA JUAN FELIPE (P) MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH      (P) 

CUERVO OREJUELA ANDRES FERNANDO (P) MORALES CADENA YULVER      (P) 
DIAZ GOMEZ GUSTAVO ADOLFO (P) OCHOA BETANCOURT ANTONIO JOSE (P) 
INAGAN ROSERO JOSE (P) TABORDA TORRES FABIAN FELIPE      (P)  

GONZALEZ NIETO ELIZABETH (P) TRIVIÑO OVIEDO NELSON      (P) 

GONZALEZ NIEVA ALEXANDER (P) TRUJILLO TORRES JESUS DAVID      (P) 
GRANADA JOHN FREIMAN (P) VASQUEZ PERALTA LUZ ANGELA (P) 

HURTADO SALINAS GERZAHIN (P) VELASCO HERNANDEZ HECTOR FABIO      (P) 
ISAZA VALENCIA CATALINA (P) YEPES GUTIERREZ YENNIFER (P) 

MARIN MARIN EDWIN FABIAN 

 
hay quorum Presidente. 
 
 
 
 
 
LLEGARON DESPUES DEL LLAMADO A 

(A) Nota: (A) Ausente (P) Presente  
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LISTA 

 

 
LA PRESIDENTA: por favor secretaria leer el orden del día 

 
LA SECRETARIA: Procede a leer el orden del día. 

 
JUEVES 10 DE JULIO DE 2025 
 

1. Llamado a lista y verificación del quórum 
  
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
  
3. Himno Nacional de la República de Colombia e Himno a Palmira 
 
 
4. Lectura , discusión y aprobación del acta de la sesión anterior 
 
 
5 Intervención de: Dra. MARISOL NOGUERA CORREA. Secretaria de Tránsito y 
Transporte. Municipio de Palmira. 
 
Para que se sirvan responder a la Corporación el siguiente cuestionario 
conforme a la proposición No. 0022 aprobada el día 03 de julio de 2025 en 
Plenaria. Concejales proponentes: JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA, KAREN 
LISETH MARTINEZ CASTAÑO, ANTONIO JOSE OCHOA BETANCOURT, 
ELIZABETH GONZALEZ NIETO.  
 
¿Cuántas multas de las vigencias 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, se encuentran 
vigentes en la plataforma SIMIT  y en los registros del consorcio, y cuanto es el 
valor que suma los comparendos correspondientes a estos años? 
 
¿Actualmente, cuantos comparendos se encuentran en estado de caducidad? 
 
¿Cuántos acuerdos de pago incumplidos se encuentran en estado de 
prescripción a la fecha, y cuanto es el valor que suman estos acuerdos de pago 
Incumplidos a la fecha? 
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¿Cuáles son los criterios y los tiempos para prescribir una multa? 
 
6. Lectura de comunicaciones. 
 
7. Proposiciones 
 
8. Varios 

 
Leído el orden del día Presidente. 

 

EL PRESIDENTE: Coloco en consideración el orden del día leído. Se abre la 
discusión, se sigue la discusión, anunció que se va a cerrar. ¿Lo aprueba la 
Plenaria del Concejo? 

 
LA SECRETARIA : Aprobado Presidente. 

 

 
LA PRESIDENTA: Siguiente punto del orden del día. 

 
LA SECRETARIA :HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA E 
HIMNO A PALMIRA. 
 
 
LA PRESIDENTA: Siguiente punto en el orden del día. 
 

 
LA SECRETARIA : Lectura , discusión y aprobación del acta de la 
sesión anterior 
 

LA PRESIDENTA: El acta 294 ya reposa en sus respectivos correos. En 
consideración la omisión de su lectura y la aprobación de la misma. Se abre 
la discusión. Sigue la discusión. Anuncio que se va a hacer real. ¿Lo aprueba 
la plenaria? 

 

LA SECRETARIA: aprobado presidente  

 

EL PRESIDENTE: Siguiente punto en el orden del día. 

 
LA SECRETARIA: Intervención de: Dra. MARISOL NOGUERA CORREA. 
Secretaria de Tránsito y Transporte. Municipio de Palmira. 
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Para que se sirvan responder a la Corporación el siguiente cuestionario conforme 
a la proposición No. 0022 aprobada el día 03 de julio de 2025 en Plenaria. 
Concejales proponentes: JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA, KAREN LISETH 
MARTINEZ CASTAÑO, ANTONIO JOSE OCHOA BETANCOURT, ELIZABETH 
GONZALEZ NIETO.  
 
¿Cuántas multas de las vigencias 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, se encuentran 
vigentes en la plataforma SIMIT  y en los registros del consorcio, y cuanto es el 
valor que suma los comparendos correspondientes a estos años? 
 
¿Actualmente, cuantos comparendos se encuentran en estado de caducidad? 
 
¿Cuántos acuerdos de pago incumplidos se encuentran en estado de prescripción 
a la fecha, y cuanto es el valor que suman estos acuerdos de pago Incumplidos a 
la fecha? 
 
¿Cuáles son los criterios y los tiempos para prescribir una multa? 
 
EL PRESIDENTE: Sirva señora Secretaria, Lectura La solicitud de aplazamiento 
radicada al Concejo Municipal. 
 
LA SECRETARIA:  
Doctora 
CATALINA ISAZA VALENCIA 
Presidente 
Concejo Municipal 
 
Asunto: Aplazamiento de Sesión del Concejo Municipal 
Cordial saludo, 
 
Por medio del presente, me permito solicitar el aplazamiento de la sesión del 
Concejo Municipal de Palmira programada para el día 10 de julio de 2025. 
 
La razón del aplazamiento obedece a la necesidad de solicitar información 
correspondiente a las vigencias 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014 al Consorcio 
Tránsito Palmira y al Sistema Integrado de Información sobre Multas y Sanciones 
por Infracciones de Tránsito (SIMIT), ya que dicha información no se encuentra 
actualmente disponible en nuestros archivos y reposa en las bases de datos de 
las 
entidades antes mencionadas. 
 
Una vez se reciba y consolide la información requerida por parte del Consorcio 
Tránsito Palmira y SIMIT, esta será remitida oportunamente para su respectiva 
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evaluación y análisis por parte del Concejo Municipal. 
Agradezco su comprensión y colaboración. 
 
Atentamente, MARISOL NOGUERA CORREA Secretaria de tránsito y transporte 
 
Leída el oficio de presidente. 
 

LA PRESIDENTA: sirve de señora Secretaria lectura al ar tículo 4.º de la 
justificación que respalda este aplazamiento. 
 
LA SECRETARIA: ARTÍCULO 4.º. Fuentes de interpretación. En los asuntos que 
no están considerados en ese Reglamento de acoger y aplicar el Reglamento del 
Congreso de la República y en casos particulares, las normas que regulan las 
materias específicas en la reforma, se entiende el artículo 79 de la Ley 5.ª del 92. 
Permite suspender, aplazar la sesión por causas justificadas 
 
LA PRESIDENTA: . En consideración se pone en consideración de la plenaria la 
solicitud de aplazamiento. Se abre la discusión. Se sigue la discusión. Anunció que 
va a cerrar. Lo aprueba la plenaria. 
 
LA SECRETARIA: Aprobado Presidente. 
 
 

LA PRESIDENTA:  ¿Algún concejal va a hacer uso de la palabra? 

 

Siguiente punto del orden del día. 
 
LA SECRETARIA :  Lectura de comunicaciones.             
 
LA PRESIDENTA:  Comunicaciones. 
 
LA SECRETARIA :  no hay Comunicación Presidente. 
 
LA PRESIDENTA:  Siguiente punto del orden del día Secretaria 
 
LA SECRETARIA: proposiciones. 
 
LA PRESIDENTA:  ¿hay proposiciones?  
 
LA SECRETARIA :  hay Presidente 
 
LA PRESIDENTA:  sírvase leerla. 
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LA SECRETARIA :   
Sírvase citar a los secretarios de Integración Social, Educación, Gobierno y 
Participación Comunitaria, con el fin de responder lo siguiente: 
 
1- Conforme a los programas o políticas de juventud de Palmira, señalé 
en las instancias de participación y número de actividades donde los Consejos 
Municipal de Juventudes han tenido incidencia desde su elección hasta la 
fecha.  
2- ¿cuál ha sido la participación del Consejo Municipal de Juventud en 
las 27 instituciones educativas, con la finalidad de promover sus propuestas, 
programas o actividades? 
3- Sírvase poner el calendario electoral. Espacios de concertación, 
publicidad, entre otras estrategias que han promovido la participación de los 
diferentes grupos juveniles en el proceso electoral.  
Concejales proponentes Héctor Fabio Velasco y José Inagan. Leida la 
proposición Presidente 
 
LA PRESIDENTA: Se pone en consideración la proposición leída. Se abre la 
discusión. Sigue la discusión. Anuncio que va cerrar. ¿lo aprueba la plenaria?  
 
LA SECRTARIA:  Aprobado presidente. 
 
LA PRESIDENTA:  Siguiente punto del orden del día 
 
LA SECRETARIA :  Varios. 
 
LA PRESIDENTA:  En varios nos ha solicitado acompañamiento el gerente 
del INDER, el doctor Alberto Llanos. Lo invitamos para que pase a la mesa 
principal. tiene el uso de la palabra del Honorable Concejal Fabián Felipe 
Taborda Torres. 
 
H.C. FABIAN FELIPE TABORDA: Bueno, saludo muy especial Presidente, 
a la Secretaría General, a todos los compañeros y a todas las personas que 
nos ven en las plataformas digitales a A mí me parece una falta de respeto 
el hecho que este concejal haga parte de esta administración no significa que 
uno tenga que venir aquí a callarse o a tener que decir a todas las cosas que 
sí o que no para una falta de respeto. 
Lo de la Secretaría de Movilidad, este concejal desde ya lo anunció. Voy a 
hacer otra. Voy a hacer una proposición donde voy a solicitar otras cosas 
bien de talla de esta secretaría y aquí yo creo así. Cuando yo fui presidente, 
a Diego Fernando Saavedra lo reporté a disciplinario a la Procuraduría, a 
Personería y volverá a preguntar qué ha pasado con eso. 
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Pero aquí tenemos que ser serio y responsable. ¿Cómo así que no está la 
información? Entonces que renuncie la secretaria. Si no es capaz de traer una 
información acá al Consejo, que renuncie y para que vayan y diga el Felipe 
Taborda lo dijo, que renuncie si es que no puede traer una información 
solicitada por unos compañeros. Creo que esto es una vergüenza también y 
no podemos quedarnos callados, entonces hay que volverlo a citar o tendrá 
que enfermarse todos los días o tener excusas todos los días. 
 
Pero si tenemos desde ya este concejal le dice de una vez a usted presidente, 
o sea secretaria general, que va a empezar a tallar por toda esta situación y 
voy a hacer otra proposición donde voy a solicitar otras cosas detalladas 
también de esta funcionaria. Entonces me tiene que correr la sangre aquí a 
uno. Uno tampoco puede estar tan acomodado y tan entregado a muchas 
situaciones. 
 
Aquí tenemos que aquí nosotros salimos a la calle a hacer el ejercicio, tuvimos 
que hacer un trabajo para que la gente no eligiera y entonces aquí tampoco. 
Y dígale la secretaria que Felipe Taborda también dijo aquí y que va a solicitar 
otras cosas. Muchas gracias, Presidente.  
 
LA PRESIDENTA: Con gusto honorable conservador, tiene el uso de la 
palabra la honorable concejal Yeniffer Yepes Gutiérrez. 
 
H.C. YENNIFER YEPES: Gracias, Presidenta, muy amable. ¿Bueno, yo yo 
le he salido varias veces a la secretaria donde he sido? Pues sí, me pueden 
decir jodida, exigente, diría yo. Donde cuando vino la única vez le dije venga 
usted, Por qué no ha ejecutado usted y le ha llamado la atención de manera 
respetuosa 
Después se volvió a citar y la que vino a dar la cara fue una subsecretaria 
que relativamente está nueva en el cargo. Pero resulta que los contratista 
vinieron a hablar, se entendió la situación y ahora otra vez resulta que la 
secretaria es como. Como si no quisiera que los ciudadanos supieran su 
gestión. Aquí se les pregunta su trabajo. No les estamos Preguntando. Una 
gestión diferente a lo que ella camella ya día, noche, tarde y que trabaja con 
su equipo. Pero veo una secretaria floja, una secretaria que no quiere venir 
al Consejo y que está irrespetando que nosotros vengamos aquí a exigirle. 
Denos cuentas claras de lo que usted está trabajando y cambiando. Esta ya 
es la segunda vez que pasa con la misma secretaria. 
 
Le he llamado la atención y le sigo llamando la atención. Si no está dispuesta 
para ejercer un cargo ejecutivo, no está dispuesta a administrar lo que es 
una secretaría tan importante. Yo también estoy de acuerdo con Felipe, que 
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entregue su espacio y que venga una persona, Palmira, a cambiar, a venir a 
explicar su trabajo y a sacarla adelante como lo hace el alcalde. 
 
Está muy clara la secretaria no es al nivel de la Alcaldía de Palmira ni el señor 
alcalde. Gracias, Presidenta. 
 
LA PRESIDENTA: Con gusto, honorable concejal. ¿Algún otro concejal va a 
hacer el uso de la palabra? Tiene el uso de la palabra. El honorable concejal 
don Felipe Bolaños Arboleda. 
 
H.C. JUAN FELIPE BOLAÑOS: Gracias, Presidenta. Buenos días. La mesa 
directiva a los compañeros y las personas que nos acompañan aquí. 
Presidenta, yo sí le quiero también solicitar, en el sentido de que por favor 
esta sesión la podamos desarrollar rápido. Me imagino que esa información 
que ya está solicitando, eso no va a tomar un mes. Yo trabajo en la Secretaría 
Movilidad de Tránsito en Cali y esa información en tres días uno ya la pueda 
tener. 
Entonces sería era importante que esto lo podamos sacar adelante, porque 
esa sesión es muy importante para ir recolectando los insumos para poder, 
o sea, al fin por el que yo presento esa proposición es para que algo que se 
ha hecho en todos los municipios de Colombia, que es una prescripción 
masiva de los comparendos, que ya legalmente no me pueden cobrar porque 
comparendos de esas fechas que mencionamos la proposición legalmente no 
se pueden cobrar, incluso ilegal que se tengan en el sistema SIMIT. 
 
Entonces vamos avanzando a eso y eso algo que genera alivio al bolsillo de 
los Palmira. No hay muchos pampeanos que pierden oportunidades de 
empleo porque no pueden renovar la licencia, porque tienen multas muy 
viejas y eso también genera ingresos al municipio. Incluso en Cali, cuando 
estuvimos en prescripción masiva fue el año que más recaudó dinero la 
secretaria, porque la gente que tiene multa nuevas y tiene muy, muy viejas, 
cuando le quitan la muy vieja se motiva a pagar la nuevas y eso también 
aumenta el recaudo y eso está aprobado. 
Entonces esto es una proposición y algo que queremos hacer para beneficiar 
al ciudadano, pero también para que a la administración le ingresen más 
recursos que nunca le van a sobrar y que van a ser de beneficio para toda la 
ciudad. Entonces sí le recomiendo que porfa presionemos para que la sesión 
se haga para ir recolectando esos insumos para poder lograr eso, porque de 
verdad que muy importante, muchas gracias. 
 
LA PRESIDENTA: Con gusto honorable Concejal en el uso de la palabra, el 
honorable Concejal Héctor Fabio  Velasco Hernández. 
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H.C. HECTOR FABIO VELASCO: Gracias Presidenta. Buenos días. Yo creo 
que esta corporación que representa diferentes vertientes políticas, si lo 
queremos llamar por la participación democrática, es una corporación que 
hay que hacerla respetar y para ello tenemos un reglamento interno, como 
lo manifestaba anteriormente. Creo que en este caso la Mesa Directiva debe 
de tomar cartas en el asunto en el sentido de compulsar las copias que se 
tengan que compulsar, porque hay inasistencias que son justificadas, como 
el caso por ejemplo del secretario de Planeación que tenía una incapacidad 
médica, pero la y la justificación de no tener la información para traer al 
Consejo, máxime cuando por reglamento se envió la solicitud, creo yo, con 
el término que es, pues no creo que esa sea la respuesta. Además porque 
en las bases de datos de la Secretaría como tal, en convenio o en relación 
con el consorcio, pues esta información de multas, de caducidad, de 
prescripción y demás, pues es una información que tiene que estar allí, tiene 
que estar allí. Es decir, que no es una debida justificación el caso de que la 
secretaria de Tránsito hoy manifieste eso, porque una Secretaría como tal, 
incluso de la misma rendición de cuentas, debe tener toda la información 
pertinente para poder responder. 
 
Imagínense ustedes que la secretaria no tenga la información de cuántas 
multas van a caducar. ¿Ustedes saben qué representa eso para el municipio 
en temas de ingresos? Eso es una responsabilidad seria, no es un tema 
menor. ¿Por qué? Pues porque el hecho de que caduquen las multas, pues 
eso va a representar menos ingresos para las arcas del municipio en lo que 
tiene que ver con ingresos corrientes de libre destinación. 
 
O sea, no es una responsabilidad menor. O sea, es que si la Secretaría no 
tiene esa información en estos momentos a la mano, entonces como es el 
tema de recaudo o cómo se están adelantando los procesos coactivos en esa 
secretaría para hacer valer el recaudo respecto a multas de tránsito en lo que 
tiene que ver allí, o sea, no es cualquier cosa, o sea, es más, esto raya incluso 
con el Código único disciplinario y raya con otras cosas más allá, porque es 
que el servidor público, como servidores públicos, que también somos los 
que estamos aquí, no solo pecamos por acción, también pecamos por 
omisión. 
Así que dejo esa constancia. Señora Presidenta, muchas gracias, muy 
amable. 
 
LA PRESIDENTA: Con gusto, honorable concejal. Hacemos el llamado al 
gerente del IMDER  para que nos acompañe en la mesa principal para el 
punto de varios. 
 
DR. ALBERTO LLANOS  - GERENTE DEL IMDER PALMIRA 
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Buenos días para todos. Muchas gracias. Honorables concejales del municipio 
de Palmira por regalarnos estos minutos. Queremos hacer oficialmente la 
entrega de la camiseta de la Selección Palmira e invitarlos a que participen 
de todas las justas deportivas que vamos a tener en las diferentes sedes. 
Recordarles que el apoyo de cada uno de ustedes es supremamente 
importante para que estos deportistas puedan alcanzar estos altos logros 
para los cuales venimos preparándonos durante toda esta vigencia. 
Entonces queremos entregarle la camiseta a cada uno de ustedes, por favor 
el equipo pase y hacemos entrega ya el día de hoy y desde semanas 
anteriores hemos empezado con la entrega de dotación también a las 
diferentes selecciones Palmira y obviamente esperamos tener una muy 
buena representación el día de hoy a las 16:30 de la tarde tenemos una 
ceremonia que está organizando IMDER Valle, de la presentación de los 
uniformes que da IMDER Valle a las diferentes delegaciones. 
Se va a realizar en la Ciudadela Deportiva y estaremos enviándole la 
invitación de la inauguración de los Juegos que se va a realizar en el estadio 
Francisco Rivera Escobar el lunes 21 de julio. Iniciamos competencias con 
BMX el domingo 20 en la ciudad de Cali. Entonces bien pueda pasen por favor 
compañeras como les entrega. Muchas gracias por el espacio, simplemente 
era eso lo que queríamos, pues informarle y entregarles el día. 
Muchas gracias, muchas gracias. 
 
LA PRESIDENTA: Tiene el uso de la palabra del honorable concejal Andrés 
Fernando Cuervo Orejuela. 
 
H.C. ANDRES FERNANDO CUERVO: Bueno, muchísimas gracias 
Presidente, verdad Gerente? Muchísimas gracias por por tenerlo en cuenta. 
Yo creo que este es mi segundo periodo y es la primera vez que que vienen 
directamente del IMDER. Pues a tener en cuenta aquí en el Concejo Municipal 
de Palmira y participar nos y más que ahorita Palmira es digámoslo el local 
de estos estos juegos que el que la ciudad que los esta realizando y verdad 
que mucho orgullo para nosotros le auguro muchos éxitos y la idea es que 
nos traigamos ese primer puesto. 
Gerente muchísimas gracias y excelente trabajo. 
 
LA PRESIDENTA: Tiene el uso de la palabra. El honorable Concejal Fabián 
Felipe Taborda Torres. 
 
H.C. FABIAN FELIPE TABORDA: Bueno nuevamente un saludo muy 
especial a todos, desearle los mejores éxitos. Gerente, yo sé el compromiso 
suyo y todo su equipo de trabajo que hoy veo también a Diego Vélez, eneize 
el Plaza y a todo el equipo de trabajo de Linder Palmira, a todas las 
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muchachas que estarán también y entregando este este detalle pues que que 
nos hace merecedores y que nos hace también partícipes también en estos 
Juegos Deportivos Departamentales del Valle del Cauca. 
Así que los mejores éxitos gerente a todo el equipo y que Palmira siga 
estando pues en lo más alto el deporte y muchas bendiciones. 
 
LA PRESIDENTA: tiene el uso de la palabra, la honorable Concejal Elizabeth 
González Nieto.   
 
H.C. ELIZABETH GONZALEZ NIETO: Gracias Presidente con los buenos 
días em igual que a mis compañeros gerente Augurar los Mejores éxitos. La 
verdad es que nos da mucha alegría y emoción saber que vamos a estar muy 
bien. Representa su equipo. Ud y todos los deportistas de Palmira están 
haciendo su mayor esfuerzos y queremos verlos reflejados en estos juegos, 
así que mil bendiciones para su equipo de trabajo. Usted y todos los 
deportistas Palmira 
 
LA PRESIDENTA: tiene el uso de la palabra El honorable Concejal Antonio 
José Ochoa Betancourt. 
 
H.C. ANTONIO OCHOA: Muchas gracias señora Presidente. En un salón 
especial a la mesa principal, al Licenciado Alberto Llanos, a mis compañeros 
de Concejo, al personal que nos acompaña del INDER, a quienes nos 
acompañan en las graderías y a quienes lo ven, lo siguen por las diferentes 
redes sociales. No, simplemente agradecerle por el detalle, como ya nuestro 
compañero Andrés Fernando Cuervo. De verdad que un detalle muy bonito 
que le agradece y augura los mejores éxitos y que de parte este concejal va 
a tratar de acompañarlos hasta lo que más pueda. 
Siempre pensando en que Palmira puede otra vez lograr el primer lugar. Creo 
que tenemos el cómo y con qué y dirigidos por por usted que es una persona 
comprometida, sabemos que lo podemos lograr. Era eso, señor Presidente, 
Muchas gracias. 
 
LA PRESIDENTA: Con gusto, Honorable concejal. Tiene el uso de la 
palabra. El honorable concejal Luz Ángela Vázquez Peralta. 
 
H.C. LUZ ANGELA VAZQUEZ: Gracias, Presidenta. Con los muy buenos días 
para el Licenciado Alberto Llano, para todos los compañeros del Concejo, 
para todos los que nos acompañan aquí en el hemiciclo y todo su equipo de 
trabajo y los que nos ven por las redes, licenciado. Muchísimas gracias. Yo 
que vivo en Palmira y en el corregimiento El Bolo Y sé que es primera vez. 
¿Por qué? Porque uno siempre anda metido Aquí en lo deportivo y en Lo en 
lo político, de que es Primera vez Que aquí al Concejo pues les entregan así 
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por Parte del IMDER y quiero desearle. 
Muchos éxitos y y pues por allá voy a estar acompañándolo porque me gusta 
el deporte y Los días que Pueda allá voy a estar con usted y le deseo muchos 
éxitos a usted y a todo su equipo de trabajo. Muchas gracias. 
 
LA PRESIDENTA: Tiene el uso de la palabra el honorable concejal 
Alexander González Nieva 
 
 
H.C. ALEXANDER GONZALEZ NIEVA: Gracias, señora Presidente. Pues 
algo muy especial. A todos los concejales, a todo el equipo de trabajo saliente 
en el mismo sentido. Mis compañeros, darle los agradecimientos al gerente, 
a todo el equipo de trabajo del IMDER. Por supuesto, también desear muchos 
éxitos en este reto que tenemos, esa fiesta deportiva que vamos a ir en el 
municipio. Por supuesto estaremos apoyando en nuestras diferentes 
disciplinas del municipio de Palmira y de muchos éxitos, y reconocer esa 
importante sesión que vienen haciendo por el deporte Palmirabo Muchas 
gracias Presidente. 
 
LA PRESIDENTA: Tiene el uso de la palabra el honorable Concejal José 
Inagan. 
 
H.C. JOSE INANGAN: Muchas gracias, señora Presidente. Un cordial 
saludo. Licenciado Alberto Llanos y a su equipo de trabajo. Sin duda 
conocemos y reconocemos en usted un hombre que ha venido haciendo las 
cosas bien por la ciudad en el tema deportivo. Y qué bueno ese momento, 
que Palmira sea una de las sedes de los Juegos Departamentales. De mi 
parte, gerente, les juro, el mayor de los éxitos. 
Estoy seguro que se va a cumplir una gran meta. Queremos que seamos los 
campeones de los Juegos Departamentales de ese año. Se ha hecho ese 
esfuerzo y sabemos que tenemos ese compromiso desde que es desde ese 
Concejo acompañarlo y estoy seguro que estaremos en las justas deportivas 
acompañando a nuestra Selección. Palmira Y de paso pues agradecerle el 
detalle. 
De verdad Gerente este es un hombre que sabían comprometido con el tema 
deportivo la ciudad. Muchas gracias Presidente. 
 
LA PRESIDENTA: Con gusto Honorable concejal tiene el uso de la palabra 
del honorable concejal Yulver Morales Cadena. 
 
H.C. YULVER MORALES CANDENA: Gracias, Presidente. Me adhiero, 
pues, a lo que dice mis compañeros. Yo creo que el doctor Alberto Llanos ha 
sido una persona comprometida, pues en Palmira, con el deporte y con este 
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concejo yo creo que estas cosas que se están dando ahora son para resaltar 
y esto cambia la imagen de Palmira, pues por qué Sé que en estos momentos 
estamos pasando por unos temas bastantes complejos, de muchos temas de 
inseguridad, pero cuando hablamos de deporte se nos olvida un poco eso, 
ese tema. 
Entonces hay que agradecerle al doctor Alberto Llanos por esta gestión y yo 
creo que con el poder de ello nos va a ir bien en estos departamentales y y 
la verdad desearles muchas, muchas felicitaciones por su equipo de trabajo, 
que tiene un excelente equipo de trabajo y y para adelante. Cuenta con este 
concejal y yo creo que con todo el concejo. 
Gracias Presidente. 
 
LA PRESIDENTA: Tiene el uso de la palabra el honorable concejal Freiman 
Granada. 
 
H.C. JOHN FREIMAN GRANADA: Gracias, Presidenta. Primero que todo 
gerente, agradecerle por el presente y el sLogan. Somos victoriosos. Eso 
significa que hay una mentalidad clara, concreta, concisa. Y hay una filosofía 
de que se va por los Juegos Departamentales versión 2025, pero igualmente 
a todo su equipo de trabajo desde las de ahora, lo vigilantes, la parte 
administrativa, los monitores, coordinadores y todos los que van a ser parte 
de este proceso, como los deportistas que al final le van a dar ese grito 
victoria al municipio de Palmira y a esta administración de que por qué no 
por tercera vez en la historia de nuestra ciudad se ocupe ese primer lugar. 
Hoy usted inicia un proceso bien importante que marca y Dios permita que 
su nombre como gerente quede marcado en la historia que usted logra ser. 
El tercer gerente que logra este gran hito de quedar campeón de los Juegos 
Departamentales versión 2025. Solo me resta desearle y augurar las más 
sinceras bendiciones a usted y a todos los deportistas que la entreguen todo 
que sé que lo van a dar todo y sobre todo que quede en alto el nombre de 
la ciudad, porque aquí también nos estamos jugando, no solo participar 
dentro de los juegos, sino que también aquí, como locales y organizadores 
de los juegos, con la infraestructura que tenemos deportiva, vamos a 
demostrarle al Valle y a los 41 municipios que tenemos una de las mejores 
infraestructuras deportivas del Valle, el Cauca y el país, y que estamos no 
únicamente para ser parte de los Juegos Departamentales, sino nacionales e 
internacionales, como en muchas ocasiones se ha podido adelantar aquí en 
nuestra ciudad de la Mano y liderada por nuestro alcalde Víctor Ramos. Y 
ahora, bajo la batuta, usted como gerente del IMDER, Alberto Paulinho 
Llanos que aspiramos, se ha victorioso. 
 
Muchísimas gracias, Presidente. Y bueno, somos victoriosos en el municipio 
de Palmira. 
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LA PRESIDENTA:  Siendo las 10:04 A.M., se levanta la sesión del día de 
hoy y se cita para mañana a las 09:00 A. M.  
 
Muchas gracias y bendiciones para todos. 
 
 
Se deja Constancia que la presente Acta fue elaborada de conformidad con 
lo preceptuado y dando cumplimiento a lo consagrado en el Numeral 1°, del 
Artículo 26 de la Ley 136 de 1.994, modificado por el artículo 16 de la Ley 
1551 de 2.012 “De las sesiones de los Concejos y sus Comisiones 
permanentes, El Secretario de la Corporación levantará actas que 
contendrán una relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que 
hayan intervenido, de los mensajes leídos, las proposiciones presentadas, 
las comisiones designadas, resultado de la votación y las decisiones 
adoptadas”. Su contenido total y literal, se encuentra consignado en el 
respectivo audio de la sesión de la fecha. 
 
En constancia se firma en Palmira. 
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